
ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI 
PLENÁRIO SALOMÃO LUSTOSA PINHEIRO 

  

ATA Nº 01/2009 – Primeira Sessão Ordinária do mês de fevereiro do 
Primeiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 02 de fevereiro de 2009, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 

do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 
20hs10min, o Diretor Legislativo desta Casa de Leis o Senhor 

Gleyghston Pinheiro convida nominalmente os Vereadores para 
entrarem no Plenário e comporem seus acentos na seguinte ordem 

DENIS TEIXEIRA, PPS – Membro da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, DINDA, PR – Membro da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização e 2º Secretário da Mesa Diretora, KITA 

MACIEL, PMDB – Relator da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização, CABO CARLOS, PT – Presidente da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, MARCÃO DO POVO, DEM – Vice-Presidente da 
Mesa Diretora, Suplente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Suplente da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, Dr. 
MAURÍCIO, PR – Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e 1º Suplente da Mesa Diretora, WANDA BOTELHO, PR – 
Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

PROFESSORA ZENAIDE, PSB – 2ª Secretária da Mesa Diretora, MARTA 
BARBOSA, DEM – 1ª Secretária da Mesa Diretora, JONAS BARROS, PV - 

Presidente da Mesa Diretora, e para compor a também a Mesa a Dr. 
Mirian Fernandes Oliveira – Procuradora Geral. Havendo número legal 

de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e 

em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, 
Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e 

convidou a todos que ficassem de pé para a execução do Hino nacional, 
em seguida convidou a Vereadora Professora Zenaide, para fazer a 

leitura do texto bíblico e saudação aos visitantes. Ato contínuo o Senhor 
Presidente convidou o Pastor Adolfo da Igreja Assembléia de Deus para 

abençoar esta legislatura que se inicia, em seguida anunciou a 
apresentação de um vídeo sobre as mudanças estruturais do prédio da 

Câmara Municipal de Gurupi e apresentou a Diretoria Administrativa da 
mesma. Posteriormente convidou para fazer uso da palavra o Vereador 

Denes Teixeira, após solicitou os Vereadores Kita Maciel e Dr. Mauricio 
para conduzirem até a Mesa Diretora o Senhor Prefeito Municipal de 

Gurupi Alexandre Tadeu Salomão Abdalla. Dando continuidade aos 
trabalhos convidou a fazer uso da palavra os Vereadores Dinda, Kita 
Maciel e Cabo Carlos, após solicitou o Vice-Presidente da Mesa Diretora desta 
Casa de Leis o Vereador Marcão do Povo para assumir a direção dos trabalhos, 
enquanto se ausentou para atender a imprensa local. Continuando o Presidente 
da Mesa em exercício chamou o Vereador Dr. Maurício a fazer uso da palavra, 
seguindo retornou a Presidência da Mesa Diretora o Vereador Jonas Barros, que 
deu continuidade aos trabalhos convidando a fazer uso da palavra os Vereadores 
Marcão do Povo, Wanda Botelho, Professora Zenaide, Marta Barbosa. Após 
solicitou novamente o Vice-Presidente desta Casa de Leis para assumir 
novamente a direção dos trabalhos, enquanto fez uso da palavra, em seguida o 

Presidente em exercício convidou o Senhor Prefeito Municipal de Gurupi 

Alexandre Tadeu Salomão Abdalla para proferir seu discurso. Não 
havendo nada mais a ser deliberado, o Presidente em exercício declarou 
encerrada a presente sessão às 21hs e 56 min. Agradecendo a presença de 
todos, convidando a comparecer a próxima sessão ordinária que será realizada 
nesta quinta- feira, dia 05, às 20hs. Comparecerem a esta sessão os Senhores 
Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Marta Barbosa – DEM, como 

Primeira Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PSB, Dinda – PR, Kita 

Maciel – PMDB, Marcão do Povo, DEM, Dr. Maurício – PR, Wanda Botelho 

– PR, Professora Zenaide – PSB. O teor completo das manifestações e 
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apartes encontra-se gravados em CD de nº 01/2009, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 02 dias do mês de 
fevereiro de dois mil e nove. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ver. Jonas Barros                               Verª. Marta Barbosa 
        Presidente                                          1ª Secretária 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 


